



Сотрудники СК России продолжают оказывать помощь гражданам, прибывшим из ДНР и ЛНР



Сотрудники СК России продолжают оказывать помощь и поддержку прибывшим гражданам из ЛНР и ДНР. Пункты временного размещения для беженцев из Донбасса развернуты в более чем 15 регионах России, большинство из них находятся на территории обслуживания Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Сотрудники ведомства вошли в состав оперативных штабов, оказывают жителям республик юридическую помощь, разъясняют особенности законодательства, при необходимости помогают в оформлении документов.

Несмотря на то, что в пунктах временного размещения созданы комфортные условия, в результате чего многие прибывшие уже освоились на новом месте и чувствуют себя как дома, следователи расспрашивают об их насущных потребностях, чтобы привезти все необходимое. Представители женского совета Западного межрегионального следственного управления на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили беженцев в одном из пунктов размещения в Московской области, привезли угощения и подарки для детей и узнали, в чем сейчас нуждаются эвакуированные, как проводят время и как привыкают жить в новых условиях. Также сотрудники Брянского следственного отдела на транспорте встретились с женщинами и детьми в пункте временного размещения в Орловской области.

Сотрудники военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу организовали сбор средств, на которые приобрели и доставили более 600 килограммов продуктов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из ЛНР, прибывших в Ростовскую область.

Одна из главных задач сотрудников СК России – помочь людям освоиться на новом месте, отвлечься от страхов и тяжелых воспоминаний.

Так, руководитель следственного управления СК России по ХМАО-Югре Михаил Викторович Мокшин встретился с беженцами в Сургуте, в числе которых 51 несовершеннолетний. В беседе жители республик рассказали о тяжести жизни в условиях военных действий. Руководитель следственного управления расспросил о наличии проблем, требующих разрешения с участием следственного управления, а также заверил о готовности оказывать поддержку в любых вопросах.

В Первомайский район Алтайского края приехала семья из Луганской Народной Республики – 28-летняя Дарья со своим мужем Михаилом и двумя детьми 4-летней Алёнушкой и 9-летним Вячеславом. Оказавшись в Алтайском крае, они разместились у родителей мужа в небольшом домике в поселке Лесном. Узнав, что семья нуждается в вещах, сотрудники ведомства организовали срочный сбор помощи: офицеры привезли одежду, обувь для детей и их родителей, игрушки, продукты питания. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Игорь Владимирович Колесниченко, руководитель Новоалтайского межрайонного следственного отдела и следователь отдела, старший помощник руководителя следственного управления приехали в гости к семье, чтобы вручить собранные вещи, продукты и подарки.

Кроме того, следователи по поручению Председателя СК России принимают исчерпывающие меры по установлению и процессуальной фиксации преступных действий ВСУ на территории Донбасса для формирования на основании показаний потерпевших от действий украинских военнослужащих доказательственной базы.

Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю усиленно работают с прибывшими гражданами, фиксируя преступления, которым они подвергались на территории республик. Кроме того, офицеры не остаются безучастными к судьбам вынужденных переселенцев. На прошлой неделе в край прибыла большая семья из Донецкой Народной Республики, которая была размещена в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

общежитии многопрофильного техникума города Михайловска. Беженцы были обеспечены всем необходимым для комфортного проживания – горячим питанием, одеждой. Сотрудники следственного управления посетили пункт временного размещения, ознакомились с условиями проживания и содержанием детей и их потребностями социально-бытового характера и медицинского обеспечения. Кроме того, сотрудники посетили 12-летнего мальчика, который вместе со своим опекуном приехал в Буденновский округ. Следователи выяснили проблемы, вопросы правового и социально-бытового характера и обсудили пути их решения. В ходе беседы офицеры рассказали о деятельности Следственного комитета России, о ведомственных кадетских классах и корпусах, а также Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета РФ, о предусмотренных квотах для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

С целью оперативного решения вопросов, касающихся получения гражданства Российской Федерации, доступа детей беженцев к дошкольным и образовательным учреждениям, трудоустройства, получения медицинского и социального обслуживания гражданами, прибывшими в Чувашскую Республику, был организован их личный прием с участием руководителей силовых ведомств республики и профильных министерств. Руководитель СУ СКР по Чувашской Республике Александр Владимирович Полтинин также разъяснил прибывшим гражданам вопросы, касающиеся их правового статуса по уголовному делу, расследуемому Следственным комитетом Российской Федерации по фактам совершения преступлений вооруженными формированиями Украины в отношении мирного населения.

Лишения не смогли сломить дух жителей Донбасса, озлобить и сделать черствыми их души. И теперь вдали от дома им надо научиться жить мирной и спокойной жизнью. Офицеры СК России взяли на себя обязательства оказывать всестороннюю помощь и поддержку беженцам.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663375>